

СУД ИДЁТ //

РАССМАТРИВАТЬ В ОСОБОМ ПОРЯДКЕ ОТКАЗАЛИСЬ



Начался процесс над водителем, сбившим насмерть детей

тавить фигуранта под стражей до момента рассмотрения дела по существу, – обратился к судье представитель государственного обвинения, старший помощник прокурора города Балаково Николай Максименко.

Поддержала обвинителя представитель пострадавшего отца погибших детей Алексея Балакина адвокат

Галина Устинова. И, как ни странно, несколько не возражал такому повороту событий сам подсудимый. Защитник, соответственно, донёс эту информацию до суда.

Также представитель потерпевшей стороны подала ходатайство о возвращении Алексея Балакина по поводу рассмотрения дела в особом порядке. О таком просил ранее защитник Петлина.

Поясним: рассмотрение дела в особом порядке возможно только если максимальный срок наказания подразумевает менее 10 лет. В данном случае, подсудимый обвиняется по ст. 264 ч. 5 УК («Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц»). Максимальный срок наказания по данной статье – 7 лет. Утверждение рассмотрения дела в особом порядке регламентирует итоговое наказание – не более 2/3 от максимального срока. Ходатайство Балакина было принято судом, поддержано обвинением. Решение суда таково: мера пресечения до апреля следующего года остаётся неизменной: подсудимый будет заключён под стражу в СИЗО, расположенном в соседнем Вольске. В особом порядке рассмотрения дела Петлину было отказано. А следующая встреча в суде состоится 28 октября.

Саша ДЕРЗКАЯ

АКЦИИ //

ГИБДД – для детей

24 октября объявлен старт акции «Внимание, дети!».

Областное целевое профилактическое мероприятие проводится с целью привлечь внимание и предотвратить происшествия, связанные с детским дорожно-транспортным травматизмом.

За 9 месяцев 2016 года на территории области зарегистрировано 235 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 249 получили травмы и 14 юных участников дорожного движения погибли.

Госавтоинспекция призывает принять все усилия для обеспечения безопасности своих детей во время нахождения на каникулах.

Родителям всегда следует помнить о пользе специальных световозвращающих элементов, благодаря которым дети становятся заметнее на дороге для водителей, особенно в пасмурную погоду и в тёмное время суток.

Водители, чаще напоминайте своим детям о правилах поведения на дороге, снижайте скорость около пешеходных переходов, уважайте участников дорожного движения и будьте внимательны. Профилактическое мероприятие «Внимание, дети!» продлится до 14 ноября.



КРИМИНАЛ //

Холодно, однако!

Из ТЦ «Оранж» был похищен утеплённый жилет. С таким заявлением в полицию обратился 37-летний мужчина. Ущерб составил 4490 рублей.

Сотрудниками балаковской полиции удалось задержать вора. Им оказался 26-летний мужчина. Похищенное у него было изъято.

Возбуждено уголовное дело по ст. «Кража», мера пресечения подозреваемому в преступлении избрана в виде подписки о невыезде.